
Marijin termometer
Neki goreč francoski duhovnik je Marijino češčenje

imenoval termometer bogoljubnega življcnja.
Kaj je termometer, to veste že iz šolskega pouka;

morda ga imate tudi pri vas doma. Na termometru se
lahko opazuje, jeli gorko ali mraz, tudi to, koliko je
toplote ali mraza. Če se namreč postavi termometer na
gorak kraj, se tekoj začne vzdigavati živo srebro v stekleni
cevki. Nasprotno pa po višini srebra na termometru
vsakdo spozna, kako gorko je v tistem prostoru, kjer
je termometer.

Eneko je tudi pri Marijinem češčenju. Ako je kdo
zeio pobožen in svet ter zvesto izpolnjuje božje in
cerkvene zapovedi, o tem sraemo biti prepričani, da tudi
goreče časti Mater božjo. Prav tako pa tudi nasprotno
opazujemo pri vseh onih, ki so vneti častilci Matere



božje, da so tudi sicer vrlo dobri kristjani, izvrstni
ljudje, v kateremkoli stanu.

Torej je jako lepo izpričevalo za vsakega izmed
nas, če prisrčno ljubi Mater božjo; če rad in pazno po-
sluša govore o Mariji, rad čita Marijine knjige, rad moli
Marijine molitve, zlasti svcti rožni venec, in če rad pre-
peva Marijine pestni ter se veseli Marijinih praznikov : J
posebno pa še, če se trudi, da zvesto posnema Marijine.
čednosti.

Obratno pa je jako slabo znamcnje za vsakega
otroka, ako ga ne veselijo Marijine pobožnosti, ako je
njegovo srce mlačno ali celo mrzlo za Marijino čast.
Zelo se je bati, da v kratkem ne omrzne tudi za druge-
verske vaje in krščanske dolžnosti, da postane slab
kristjan, malovreden človek.

Ako se pri navadnem terinometru opazi, da se je
srebro znižalo ali, kakor pravimo, da je »termometer
padel«, tedaj je treba zopet dobro zakuriti. Večkrat
rnora tudi Marijin otrok skrbno opazovati samega sebc
in, če opazi, da njegovo srce nič vač tako gorko ne bije
za nebeško Kraljico, mora hitro zopet zanetiti ogenj
svete jjorečnosti.

Sploh se na vrtu vse dobro obnesc, ako gorko
solnce sije; slana in mraz pa vse opustoši po vrsti.
Enako je tudi v Marijinem vrtcu. Le pri onih se dobro
obnese, pri katerih v srcu sije in greje nebeško solnce
pristne in goreče pobožnosti sploh, zlasti pa temeljito
pobožnosti do Matere božje. Internus


